
右
の
表
は
回
答
を
よ
せ

て
く
だ
さ
っ
た
方
の
職
業

を
お
聞
き
し
た
も
の
で
す
。

全
国
的
に
は
全
労
働
人

口
の
３
名
に
１
名
は
「
非

正
規
雇
用
」
と
な
っ
て
い

ま
す
が
、
い
た
だ
い
た
回

答
で
は
非
正
規
と
失
業
を

合
わ
せ
る
と
18
・
８
％
と

な
り
ま
し
た
。
正
規
社
員

の
方
か
ら
「
５
年
前
の
収

入
に
た
ど
り
着
け
な
い
。

派
遣
制
度
が
あ
る
か
ぎ
り
、

収
入
増
は
見
込
め
な
い
だ

ろ
う
。
」
と
の
意
見
が
あ

り
ま
し
た
が
、
財
界
が
賃

金
抑
制
の
た
め
に
非
正
規

の
枠
を
広
げ
る
よ
う
政
府

に
要
請
を
し
た
労
務
政
策

は
正
規
社
員
の
収
入
減
に

ま
で
及
ん
で
い
る
こ
と
を

示
し
て
い
ま
す
。

ま
た
、
年
金
を
生
活
の

糧
に
し
て
い
る
皆
さ
ん
か

ら
は
、
く
ら
し
向
き
は
変

わ
ら
な
い
と
し
て
い
る
方

が
多
か
っ
た
も
の
の
、
記

述
を
読
ま
せ
て
い
た
だ
く

と
「
悪
い
状
態
で
変
わ
ら

な
い
」
と
し
て
い
る
方
が

圧
倒
的
で
し
た
。
品
川
区

で
は
、
課
税
最
低
限
度
が

引
き
下
げ
ら
れ
た
結
果
、

新
た
に
納
税
者
と
な
っ
た

方
は
９
千
名
を
超
え
て
い

ま
す
。
医
療
費
や
介
護
保

険
料
も
負
担
感
が
重
く
、

品
川
区
が
「
区
民
ニ
ー
ズ

だ
」
と
い
っ
て
建
設
を
推

し
進
め
る
有
料
老
人
ホ
ー

ム
（
ケ
ァ
ホ
ー
ム
）
は
右

の
表
に
あ
る
よ
う
に
圧
倒

的
な
反
対
の
声
で
す
。

「
学
校
選
択
制
」
は
前
々

日
本
共
産
党
区
議
団
が
い
た
だ
い
た
「
第
４
回
区
民
ア
ン
ケ
ー

ト
」
で
、
く
ら
し
向
き
が
悪
化
し
て
き
て
い
る
実
態
や
社
会
保
障

の
切
捨
て
が
く
ら
し
に
影
を
落
と
し
て
い
る
こ
と
が
明
確
に
現
れ

て
い
ま
す
。

まちの願いを区政にむすぶ 区議団控室５７４２－６８１８

生活・法律相談は区議団控室またはすずらん通り事務所（5462－2133）までお気軽にお電話ください。

区議団アンケート中間集計 １３５１通

前
々
回
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
か
ら
逆
転

学
校
選
択
制
の
賛
否
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良くなった ５．０％

悪くなった ５０．１％

変わらない ４４．９％

くらし向きについて 正規社員 ２６．６％

非正規社員 １５．４％

自営業 １４．７％

失業中 ３．４％

年金生活 ３３．６％

賛成 ２８．３％

反対 ４１．３％

わからない ３０．３％

学校選択制について

賛成 ６．３％

反対 ７８．０％

わからない １５．７％

有料老人ホーム建設



回
調
査
の
時
は
「
賛
成
・

反
対
・
わ
か
ら
な
い
」
は

三
者
三
様
の
意
見
で
分
か

れ
て
い
ま
し
た
が
、
今
回

の
調
査
で
は
「
反
対
」
意

見
が
41
・
３
％
と
な
り
ま

し
た
。
日
野
学
園
が
開
校

し
、
６
校
構
想
、
一
貫
教

育
が
具
体
化
す
る
中
で
、

品
川
区
の
教
育
が
世
界
的

に
も
破
綻
し
て
い
る
競
争

教
育
、
出
来
る
子
と
出
来

な
い
子
を
ふ
る
い
わ
け
る

教
育
だ
と
い
う
こ
と
が
浸

透
し
て
き
た
結
果
だ
と
思

わ
れ
ま
す
。
一
人
一
人
の

子
ど
も
達
に
目
が
届
く
少

人
数
学
級
の
編
成
と
共
に

学
び
あ
う
教
育
に
転
換
す

べ
き
時
で
す
。

子
育
て
支
援
で
は
、
共

産
党
が
過
去
10
回
に
わ
た
っ

て
提
案
し
続
け
た
中
学
生

ま
で
の
医
療
費
無
料
化
が

実
現
し
ま
し
た
。
上
位
を

占
め
る
保
育
園
増
設
や
保

育
料
軽
減
は
当
然
の
願
い

で
す
が
、
労
働
条
件
の
改

善
も
大
き
な
要
望
と
な
っ

て
い
ま
す
。
こ
の
点
で
も

自
民
党
、
公
明
党
、
民
主

党
、
無
所
属
議
員
は
「
在

宅
で
子
育
て
を
す
る
家
庭

と
比
べ
て
不
平
等
」
だ
と

主
張
し
ま
す
。
し
か
し
、

こ
の
理
屈
に
は
意
味
が
あ

り
ま
せ
ん
。
在
宅
子
育
て

の
支
援
と
共
働
き
の
子
育

て
を
対
立
さ
せ
る
こ
と
そ

の
も
の
が
間
違
っ
て
い
ま

す
。
ど
ん
な
生
活
実
態
で

あ
れ
、
安
心
で
き
る
子
育

て
支
援
を
強
化
す
れ
ば
い

い
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う

か
。議

会
の
問
題
で
は
、
政

務
調
査
費
の
不
正
使
用
に

端
を
発
し
、
税
金
が
ど
の

よ
う
に
使
わ
れ
て
い
る
か

が
区
民
の
関
心
と
な
り
海

外
調
査
は
必
要
な
い
と
の

意
見
が
圧
倒
し
ま
し
た
。

区
民
生
活
は
益
々
き
び

し
く
な
る
中
、
一
方
で
税

金
の
ム
ダ
使
い
は
許
せ
な

い
と
い
う
そ
の
思
い
を
日

本
共
産
党
に
お
寄
せ
く
だ

さ
い
。

無
料
法
律
相
談
会
（
生
活
相
談
は
随
時
）

と
こ
ろ

す
ず
ら
ん
通
り
事
務
所

日

時

４
月
25
日
（
水
）

午
後
６
時
～
８
時

前
日
ま
で
に
５
７
４
２
ー
６
８
１
８
ま
で
お
電
話
を
下
さ
い
。

公立保育園増設 １２．４％

幼・保の保育料軽減 １１．３％

勤務先の労働改善 １０．９％

中学生医療費無料化 １０．５％

児童手当増額 １０．０％

必要 ５．０％

必要ない ７８．１％

わからない １６．５％

海外調査の是非

老人医療費軽減 １９．１％

介護保険料軽減 １９．０％

特養ホーム増設 １８．１％

ヘルパー利用時間の拡大 １０．１％

ディサービス拡大 ８．２％

子育て支援策に望むこと

高齢者支援策に望むこと


